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Tisztelt Kérelmező! 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztályán (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) 2025. április 16. 

napján a Fekete Párduc 98 Kft. (3261 Abasár, Fő út 199.; a továbbiakban: Engedélyes) 

megbízásából az Abasár 040/159 hrsz. alatti telephelyen végzett hulladékhasznosítási tevékenység 

kapacitásbővítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárást kezdeményezett.  

A HE/KVO/01135/2025. számon indult eljárás az Önök kérelmére 2025. november 26. napjától 

szünetelt. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 49. §  

(1) bekezdése alapján: „Az eljárás szünetel, ha azt - jogszabály kizáró rendelkezésének hiányában - 

az ügyfél kéri, több ügyfél esetén az ügyfelek együttesen kérik. (2) Az eljárást bármelyik ügyfél 

kérelmére folytatni kell. Hat hónapi szünetelés után a csak kérelemre folytatható eljárás 

megszűnik. A megszűnés tényéről a hatóság értesíti azokat, akikkel a határozatot közölné”. 

Ezúton tájékoztatom, hogy a jogszabályban meghatározott hat hónap szünetelési időtartam  

2026. május 26. napján lejárt. A fentiek alapján a Környezetvédelmi Hatóságnál  

a HE/KVO/01135/2025. számon indult előzetes vizsgálati eljárás 2026. május 26. nappal megszűnt. 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és 

helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.  

A főispán helyett eljáró dr. Kadlott Csaba főigazgató nevében és megbízásából: 

 dr. Koncz Judit 

 osztályvezető 
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Kapják: 

1. Tóth István – Ügyfélkapu 

2. Iratokhoz 

Tájékoztatásul kapják:  

Ügyintézői utasítás szerint 
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